

胡锦涛就做好教育工作提出四点意见

把促进学生健康成长作为学校一切工作的出发点和落脚点

据新华社北京2月22日电 中共中央政治局2月21日下午就优先发展教育、建设人力资源强国问题进行第二十六次集体学习。中共中央总书记胡锦涛在主持学习时强调，面向未来，我们一定要增强紧迫感和责任感，坚持把优先发展教育作为贯彻落实科学发展观的基本要求，推动教育事业科学发展，办好人民满意的教育，实现教育和社会协调发展，充分发挥教育在党和国家事业中的基础性、先导性、全局性地位和作用。

胡锦涛强调，党的十七届五中全会进一步强调，要加快教育改革发展，推动教育事业科学发展。这是从党和国家工作大局的战略高

度、从为实现“十二五”时期经济社会发展目标任务提供强大人才保证和智力支持出发提出的一项重大任务。我国正处于全面建设小康社会的关键时期和深化改革开放、加快转变经济发展方式的攻坚时期，全面建设小康社会对教育事业提出了新的更高的要求。

胡锦涛就做好当前教育改革发展工作提出4点意见。第一，着力提高人才培养水平，全面贯彻党的教育方针，坚持育人为本、德育为先，把促进学生健康成长作为学校一切工作的出发点和落脚点，坚持文化知识学习和思想品德修养的统一、理论学习和社会实践的统一、全面发展和个性发展的统一，强化能力培

养，创新人才培养模式，注重培养学生的主动精神和创造性思维。第二，着力深化教育体制改革，加快形成与社会主义市场经济体制和全面建设小康社会目标相适应的教育体制机制。第三，着力推进教育内涵式发展，坚持走以促进公平和提高质量为重点的内涵式发展道路，建立健全覆盖城乡的基本公共教育服务体系，坚持公共教育资源向农村、中西部地区、贫困地区、边疆地区、民族地区倾斜，促进城乡、区域教育协调发展，满足人民群众多层次、多样化的教育需求。第四，着力建设高素质教师队伍，增强广大教师教书育人的责任感和使命感，加强教师职业理想和职业道德教育，提高

教师综合素质和业务水平，在全社会倡导和形成尊师重教良好氛围。广大教师要学为人师、行为世范、教书育人，当好学生健康成长的指导者和引路人。

胡锦涛强调，各级党委和政府要把推动教育事业优先发展作为重要职责、摆上重要议事日程，以更大的决心、更多的财力、更多的精力支持教育事业，及时研究和解决教育改革的重大问题和群众关心的热点问题，扎实落实推动教育科学发展的政策措施和工作部署。要动员全社会关心和支持教育事业改革和发展，为把我国建设成为教育强国和人力资源强国而共同奋斗。

马云壮士断腕 卫哲引咎辞职 阿里巴巴清退 千余涉嫌欺诈供应商

据广州日报消息 2月21日，在香港上市的阿里巴巴(中国)网络技术有限公司宣布，公司CEO卫哲、COO李旭晖引咎辞职。原因在于，2010年公司清理了逾千名涉嫌欺诈的“中国供应商”客户，近百名阿里巴巴销售人员默许或参与协助。

阿里巴巴B2B公司信息显示，从2009年开始，贯穿2010年全年，该公司国际交易市场上有关欺诈的投诉时有发生。相关数据显示，2009年有1219个欺诈账户被终结，占B2B外贸客户的1.1%；2010年有1107个欺诈账户被终结，占B2B外贸客户的0.8%。目前上述账户已经全部被关闭，并已提交司法机关参与调查。

阿里巴巴还披露，在调查环节中，有迹象表明B2B公司直销团队的一些员工，为追求高业绩高收入，故意或者疏忽而导致一些涉嫌欺诈的公司加入阿里巴巴平台。先后有近百名销售人员被认为负有直接责任。

阿里巴巴宣布，该公司CEO兼总裁卫哲、COO李旭晖引咎辞职。淘宝网CEO陆兆禧将接替卫哲，兼任B2B公司CEO职务。

质检总局： 兆君浪莎纽曼等品牌 部分产品不合格

据北京晚报消息 国家质检总局近日公布2010年第4批产品质量国家抽查结果，“兆君”羊绒衫、“浪莎”男士内衣、“纽曼”导航王等知名品牌均发现有产品不合格。

质检总局本次共对食品、日用消费品等29类产品质量进行了国家监督抽查。抽查发现，内蒙古兆君羊绒制品有限责任公司的一款“兆君”V领套衫，PH值不合格。

另外，北京兆林世纪服装有限公司一款“川和”柔肤绒保暖内衣，浙江浪莎内衣有限公司一款“浪莎”男士棉印花精品内衣，纤维成分含量不合格。

在汽车GPS导航仪产品抽查中，湖南纽曼数码科技有限公司“Newsmy”纽曼导航王“辐射骚扰”项目不合格，也就是说该电子产品对外发射的电磁波强度超过了法规限值。



乌鲁木齐一高楼起火

21日晚23时40分，乌鲁木齐长江路约20余层的国贸大厦B座商贸楼顶层可见明火及浓烟。当日，乌鲁木齐长江路约20余层的国贸大厦B座商贸楼失火。22日0时，记者在现场看到，交警部门已对长江路实施交通管制，约有20余辆消防车正在紧张灭火中。具体人员伤亡情况尚在调查中。

新华社记者 江文耀 摄

14城市限购声响 楼市速冻与曲线购房齐飞

截至21日，北京、上海、广州、天津、青岛、南京、成都、长春、南宁、太原、宁波、贵阳、哈尔滨、石家庄14个城市出台了限购细则，均以户籍为门槛，北京、上海等地楼市一夜“速冻”，部分地区楼市的曲线购房暗流涌动。

靴子落地 楼市速冻

在上海松江九亭多家中介公司门店，记者采访期间，几户没有看到一个客户的身影，房产经纪人员显得格外清闲。中原地产一经纪人介绍，以往每天平均半个小时就有1组客户上门，但21日上午营业2个小时，也没有客户上门，电话来访量也明显减少。他们现在开始电话营销，但大多数客户接听电话都表示“被限购了，暂时没有意向。”

二手房市场格外冷清，新楼盘销售也是相当惨淡。2月19日~2月20日，上海商品住宅市

曲线购房 怪相频出

尽管限购令让多地楼市成交量一夜骤降，但曲线购房规避限购令的现象并不鲜见。

南京的一些中介公司找到了一个破解“偏方”是，让外地人先买一套房，落户后再买第二套。南京某房产中介表示，针对“已拥有1套及以上住房的外地户籍家庭将暂停购房”的政策，他们可帮助外地购房人先通过此前已拥有的一套房将户口迁入南京，当具有南京本地户籍后，再遵循限购细则中“对已有1套住房的本市户

籍居民家庭，可新购1套住房”的规定，就可名正言顺地购买第2套房。

记者发现，除北京、上海等一线城市对户籍准入有较高门槛，不少城市实行购房落户制度，只要购房房屋达到一定面积，就可迁入户口。此外，有人专门为各类劳动者及相关单位代理社保代缴、补缴业务，为异地购房者补办社保证明；通过假离婚规避限购细则的现象也不少见。

二线城市南京于19日出台“限购令”细则。南京“网上房地产”数据显示，19日成交100套；在限购令执行首日20日，成交53套。

据《中国证券报》



涉嫌价格欺诈 家乐福沃尔玛 19家超市 共被罚950万元

据中广网消息 近日，北京、辽宁、吉林、黑龙江、上海、湖北、湖南、重庆、广西、云南等地价格主管部门根据价格法律法规的相关规定，严格履行法定程序，分别对涉案的19家超市门店各处以法定最高额度50万元的罚款，罚款总额950万元。目前，各项罚款均已由相关地方价格主管部门收缴财政。

喜羊羊 被低价收购

据中国证券报消息 香港上市公司意马国际控股有限公司2月18日发布的一则公告称，意马国际斥资8.14亿港元收购拥有内地人气动漫《喜羊羊与灰太狼》肖像权的动漫火车集团(下称动漫火车)。不过，在业内人士看来，这一收购价仍然偏低。

值得关注的是，在该笔收购交易中，包括李嘉诚旗下的长江科技及中信泰富前主席荣智健等在内的多方投资者也通过认购增发股权购入意马国际股份。

山东国税局 否认征馒头税 称17%增值税合法

据齐鲁网消息 近日，山东政协委员潘耀民的一份提案称馒头税增值税率高达17%。21日，山东省国家税务局有关人士就此作出解释。山东省国税局称，目前，我国没有“馒头税”这一税种，山东省各级国税机关并未擅自开征“馒头税”。